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ΘΕΜΑ:   Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για  προμήθεια ηλεκτρολογικού πίνακα 
για την ορθή και ασφαλή χρήση των μηχανημάτων στο χώρο των πλυντηρίων του  
Γ.Ν. Κεφαλληνίας, λόγω αύξησης ζήτησης ηλεκτρικής ισχύος,  προϋπολογισθείσας 
δαπάνης  4.960,00€ συμπ ΦΠΑ 24% και κριτήριο κατακύρωσης την πιο 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής.

ΣΧΕΤ:     α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων,  
Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα

  β.  Ν.4782/2021
γ.   Υπ’ αριθμ.33η ΕΚΤ.Σ./03Ο θέμα 22-12-2023 αποφάσεως του ΔΣ περί εγκρίσεως 

διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με απευθείας  ανάθεση κατόπιν Προσκλήσεως προσφοράς για  
για  προμήθεια ηλεκτρολογικού πίνακα για την ορθή και ασφαλή χρήση των μηχανημάτων στο χώρο 
των πλυντηρίων του Γ.Ν. Κεφαλληνίας, λόγω αύξησης ζήτησης ηλεκτρικής ισχύος,  
προϋπολογισθείσας δαπάνης  4.960,00€ συμπ ΦΠΑ 24% και κριτήριο κατακύρωσης την πιο 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής.

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχειρίσεως και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,  

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του 
π.δ.318/1992 (Α ́161) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,  

στ. Το Ν.4912/2022 (ΦΕΚΑ'59/17-03-2022) Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες 
διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

ζ. Το Ν. 4727/2020 Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση 
στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.

η.  Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 
έγγραφα και στοιχεία”,  

θ.  Το Π.Δ.80/2016 (Α ́145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”, 
ι.Υπ’αρίθμ.  9Α7Κ4690ΒΔ-ΦΜΤ  Ανάληψη δεσμεύσεως.

Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω σχετικά, 
γνωστοποιεί σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε πρόσκληση υποβολής προσφοράς για 
για  προμήθεια ηλεκτρολογικού πίνακα για την ορθή και ασφαλή χρήση των μηχανημάτων 
στο χώρο των πλυντηρίων του  Γ.Ν. Κεφαλληνίας, λόγω αύξησης ζήτησης ηλεκτρικής ισχύος,  
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προϋπολογισθείσας δαπάνης  4.960,00€ συμπ ΦΠΑ 24% και κριτήριο κατακύρωσης την πιο 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής..

 (επισυνάπτονται τεχνικές προδιαγραφές- βλ. παράρτημα Α’).
Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε σφραγισμένο φάκελο, σε έντυπη 
μορφή, τα ακόλουθα, σε τρεις (3) υποφακέλους:

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», σε δύο αντίγραφα,
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», σε δύο αντίγραφα και
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ» της προμήθειας, τα οποία 
περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά 
περίπτωση.
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής:
   1.  Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται:

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας προσκλήσεως,
     β.   ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της  

παρούσας προσκλήσεως,
γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της συμβάσεως,
     δ. ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων εκατόν είκοσι (120) ημερών  

από την επόμενη της   καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής:
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  αυτή 
περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας προσκλήσεως και τα 
συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
   Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην  οποία κατατίθενται τα οικονομικά 
στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής:

  α.  Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς 
και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και 
ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

  β.    Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται 
η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.

  γ.  Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την
 ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  προσφοράς 
και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική 
παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της.

      Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον 
Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση.

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα:

  α.    Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται   από 
αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή  της χώρας 
όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως  τρεις (3) μήνες πριν 
από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν  καταδικασθεί με τελεσίδικη 
καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, 



για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής 
τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαιρέσεως, της απάτης, της εκβίασης, 
της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.
      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης  
ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών  εταιρειών 
(Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν 
εξουσία εκπροσωπήσεως, λήψεως αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά
  το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από 
το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά 
την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  ασφαλίσεως (κύριας και επικουρικής). Σε 
περίπτωση εγκατάστασής του  στην αλλοδαπή, τα  δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται 
με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της  χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από 
την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

   Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται αποδεικτικό 
ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.
      Για την απόδειξη της εκπληρώσεως των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφαλίσεως προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA.
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση 
με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφαλίσεως.
  Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι 
λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016.
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες βεβαιώσεις 
γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους και οι 
υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της προσκλήσεως.
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 
κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης συμβάσεως (ήτοι η 
ημερομηνία της παρούσας προσκλήσεως).
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο,  
στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς:

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα,
β. η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη 
διαδικασία),
γ. ο τίτλος της συμβάσεως (το αντικείμενο της προμήθειας),
δ. η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών),
ε. τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας).

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής έντυπης προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας 
ορίζεται η Τετάρτη 10-01-2024 και ώρα 11:00 μ.μ. κατά την οποία θα διενεργηθεί και η 
αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή.
Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.
Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ, 

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας. 

Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. 



 
• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες. 
• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. 
• Το κόστος μεταφοράς, παραδόσεως του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο. 
• Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παραδόσεως του υλικού. 
 
Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ- 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ».

Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά σας στην κάτωθι διεύθυνση:

                                    ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΟΔΟΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ Τ.Κ:28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                                                                     ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

                                                            ΜΑΡΤΙΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ
1. Υλικά - Κατασκευή- Παρατηρήσεις.

• Ερμάρια: Ελληνικής κατασκευής , κατασκευασμένα με λαμαρίνα ντεκαπέ, 
πάχους 1,5mm, βαμμένα με πολυεστερική βαφή σε απόχρωση RAL 7035 , 
βαθμού στεγανότητας IP54 (Indoor), εσωτερικής διαμερισματοποίησης form 1.

• Διακοπτικό υλικό: Legrand, ABB,SCHNEIDER, HAGER

• Χωρίς  κλέμμες

• Είσοδος- Έξοδος καλωδίων από το κάτω ή το πάνω μέρος, μέσω gland-plates 
χωρίς knock-outs ή στυπιοθλίπτες.

• Όλοι οι αυτόματοι διακόπτες ισχύος για ονομαστικές εντάσεις έως 250Α θα 
περιλαμβάνουν θερμομαγνητικές μονάδες προστασίας με ρυθμιζόμενα θερμικά και 
σταθερά μαγνητικά.

• Η εσωτερική καλωδίωση θα γίνει με καλώδια τύπου H05V-K , H07V-K. Η διατομή 
του κεντρικού μπαροσυστήματος και οι διατομές των καλωδίων εσωτερικά των 
πινάκων έχουν υπολογιστεί σύμφωνα με τις ονομαστικές εντάσεις του διακοπτικού 
υλικού.
Μπαροσύστημα >250Α: DIN 43671 , Cu ETP EN13601, Ν:50ο/ο.

Περιγραφή Υλικού Ποσότητα
DPX3 630 ΑΥΤ.ΙΣΧΥΟΣ MT 3P 400A 36KA 1
ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ 10X38MM 3P 32A 1

ΛΥΧΝΙΑ AD22-22DS KOKKINH 220VAC 3
ΜΠΛΟΚ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 4P 400Α 52 ΤΡΥΠΕΣ 1
ΦΥΣΙΓΓΙΟ FUSE-FERRAZ-100VSP-2 3
AΣΦAΛEIOΘHKH ME AΣΦAΛ.VSP 100 1
ΑΝΤΙΚΕΡΑΥΝΙΚΟ T2&T3 3P+N 60KA 300V ΡΑΓΑΣ 1
ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 480V 96X96MM 1
METAΣXHMATIΓTHΣ ENTAΣHΣ 400/5 3
DPX3 160 Δ^ IΣXYOΣ 16KA 3Π 63A 2
DPX3 160 ΔIAK.IΣXYOΣ 16KA 3Π 80A 1
DPX3 160 Δ^ IΣXYOΣ 16KA 3Π 100A 2

Περιγραφή Υλικού Ποσότητα
DPX3 160 ΔΙΑΚ.ΙΣΧΥΟΣ 16KA 3Π 125A 1
ΡΑΓΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 3P 40A 400VAC 2
MIKPOAYT.C20A 6ΚΑ 3P 400VAC 1
ΔΙΑΚ.ΔΙΑΡ.40Α 30MA 4P TYn.AC 400V 1
ΜΠΛΟΚ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 4Ρ 160Α 10ΣΤ. 1
ΜΠΑΡΑ ΓΕΦΥΡΩΣΗΣ 3Ρ 24ΣΤ 1
ΕΡΜΑΡΙΟ ΕΠΙΔ.400Χ2000Χ400ΜΜ 1



ΚΑΛΥΜΜΑ ΕΡΜΑΡΙΟΥ ΠΛΑΙΝΟ 2000Χ400ΜΜ 2
ΜΕΤΩΠΗ ΕΡΜΑΡΙΟΥ 400Χ2000Χ1900ΜΜ 1
ΒΑΣΗ ΕΡΜΑΡΙΟΥ ΕΠΙΔ.400Χ400Χ100ΜΜ 1
ΕΡΜΑΡΙΟ ΕΠΙΔ.800Χ2000Χ400ΜΜ 1
ΜΕΤΩΠΗ ΕΡΜΑΡΙΟΥ 800Χ2000Χ1900ΜΜ 1
ΒΑΣΗ ΕΡΜΑΡΙΟΥ ΕΠΙΔ.800Χ400Χ100ΜΜ 1

Πιστοποιητικά - Δοκιμές - Τεκμηρίωση.
Μετά το πέρας της κατασκευής τους, οι πίνακες θα υποβληθούν στις δοκιμές σειράς που 
προδιαγράφονται από το πρότυπο IEC 61439-1 και περιλαμβάνουν:

 Επιθεώρηση του πίνακα και δοκιμή ηλεκτρικής λειτουργίας (αυτοματισμοί).
 Διηλεκτρική δοκιμή υπό τάση 1890V/50Hz.
 Έλεγχο των προστατευτικών μερών και της ηλεκτρικής συνέχειας του 

προστατευτικού κυκλώματος. Κάθε πίνακας θα συνοδεύεται από 
πιστοποιητικό δοκιμών σειράς κατά IEC 61439-1 και

πολυγραμμικά σχέδια σε έντυπη Π /και ηλεκτρονική μορφή (αρχεία dwg).

Εγγύηση.
Ο προσφερόμενος εξοπλισμός θα  καλύπτεται από εγγύηση καλής λειτουργίας για χρονικό 
διάστημα 24 μηνών από την παράδοση. Κατά το διάστημα αυτό ο ανάδοχος θα αναλαμβάνει 
την δωρεάν αντικατάσταση ή επισκευή κάθε υλικού που θα παρουσιάσει βλάβη, εφόσον η 
βλάβη δεν προέρχεται από κακό χειρισμό ή λειτουργία κάτω από συνθήκες διαφορετικές από 
αυτές που προδιαγράφονται από τον κατασκευαστή.



Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΠΕΤΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ
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